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平成１７年第１回大仙市議会定例会日程表

日 程 月 日 区 分 会 議 内 容

１．開 会

２．仮議席の指定

３．議長の選挙

追加日程

１．議席の指定

２．会議録署名議員の指名

第１日 ３月２８日（月） 本会議 ３．会期の決定（３日間）

４．副議長の選挙

５．議員提出議案の上程審議

・条 例 案 ２件

（説明・質疑・討論・表決）

・規 則 案 ２件（同 上）

６．常任委員会委員の選任

７．常任委員会委員長、副委員長の選任

８．議会運営委員会委員の選任

９．議会運営委員会委員長、副委員長の選任

１．開 議

２．議案等上程審議

第２日 ３月２９日（火） 本会議 ・承認を求める件 １５件

（説明・質疑・討論・表決）

・予 算 案 １６件（同 上）
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１．開 議

２．議案等上程審議

・予 算 案 ９件

（説明・質疑・討論・表決）

３．大曲仙北広域市町村圏組合議会議員の選

第３日 ３月３０日（水） 本会議 挙

４．大仙美郷環境事業組合議会議員の選挙

５．大仙美郷介護福祉組合議会議員の選挙

６．大仙市東部農業委員会委員の推薦

７．大仙市西部農業委員会委員の推薦

８．大仙市民生委員推薦会委員の推薦

９．閉 会
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議案等一覧

《議案》

番号 件 名 議決月日 審議結果

１ 大仙市議会会議規則の制定について ３月２８日 原案可決

２ 大仙市議会委員会条例の制定について 同 上 同 上

３ 大仙市議会事務局設置条例の制定について 同 上 同 上

４ 大仙市議会傍聴規則の制定について 同 上 同 上

５ 平成１７年度大仙市一般会計暫定予算 ３月２９日 原案可決

６ 平成１７年度大仙市国民健康保険事業特別会計暫定 同 上 同 上

予算

７ 平成１７年度大仙市老人保健特別会計暫定予算 同 上 同 上

８ 平成１７年度大仙市土地区画整理事業特別会計暫定 同 上 同 上

予算

９ 平成１７年度大仙市学校給食事業特別会計暫定予算 同 上 同 上

１０ 平成１７年度大仙市奨学資金特別会計暫定予算 同 上 同 上

１１ 平成１７年度大仙市宅地造成事業特別会計暫定予算 同 上 同 上

１２ 平成１７年度大仙市簡易水道事業特別会計暫定予算 同 上 同 上

１３ 平成１７年度大仙市公共下水道事業特別会計暫定予 同 上 同 上

算
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番号 件 名 議決月日 審議結果

１４ 平成１７年度大仙市特定環境保全公共下水道事業特 ３月２９日 原案可決

別会計暫定予算

１５ 平成１７年度大仙市特定地域生活排水処理事業特別 同 上 同 上

会計暫定予算

１６ 平成１７年度大仙市農業集落排水事業特別会計暫定 同 上 同 上

予算

１７ 平成１７年度大仙市介護老人福祉施設介護サービス 同 上 同 上

事業特別会計暫定予算

１８ 平成１７年度大仙市老人保健施設介護サービス事業 同 上 同 上

特別会計暫定予算

１９ 平成１７年度大仙市介護老人デイサービス事業特別 同 上 同 上

会計暫定予算

２０ 平成１７年度大仙市スキー場事業特別会計暫定予算 同 上 同 上

２１ 平成１７年度大仙市内小友財産区特別会計暫定予算 ３月３０日 原案可決

２２ 平成１７年度大仙市大川西根財産区特別会計暫定予 同 上 同 上

算

２３ 平成１７年度大仙市大沢郷財産区特別会計暫定予算 同 上 同 上

２４ 平成１７年度大仙市荒川財産区特別会計暫定予算 同 上 同 上

２５ 平成１７年度大仙市峰吉川財産区特別会計暫定予算 同 上 同 上
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番号 件 名 議決月日 審議結果

２６ 平成１７年度大仙市船岡財産区特別会計暫定予算 ３月３０日 原案可決

２７ 平成１７年度大仙市淀川財産区特別会計暫定予算 同 上 同 上

２８ 平成１７年度市立大曲病院事業会計暫定予算 同 上 同 上

２９ 平成１７年度大仙市上水道事業会計暫定予算 同 上 同 上
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《報告》

番号 件 名 議決月日 審議結果

１ 専決処分報告について（大仙市役所設置条例ほか３ ３月２９日 承 認

４１件の条例の制定）

２ 専決処分報告について（平成１６年度大仙市一般会 同 上 同 上

計暫定予算ほか２４件の暫定予算）

３ 専決処分報告について（大仙市と秋田県との間の公 同 上 同 上

平委員会の事務の委託）

４ 専決処分報告について（大仙市と角館町外二か町村 同 上 同 上

公衆衛生施設組合の一般廃棄物の処理に係る事務の

委託）

５ 専決処分報告について（大仙市と大曲仙北広域市町 同 上 同 上

村圏組合との間の大曲仙北広域市町村圏組合火葬場

の使用許可及び使用料の徴収に関する事務の委託）

６ 専決処分報告について（秋田県農業信用基金協会の 同 上 同 上

会員になること）

７ 専決処分報告について（大仙市の指定金融機関の指 同 上 同 上

定）

８ 専決処分報告について（町及び字の名称の変更） 同 上 同 上

９ 専決処分報告について（大仙市が保育を実施する児 同 上 同 上

童に美郷町立保育所を使用させることについての大

仙市と美郷町との間における協議）
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番号 件 名 議決月日 審議結果

１０ 専決処分報告について（大仙市が保育を実施する児 ３月２９日 承 認

童に角館町立保育所を使用させることについての大

仙市と角館町との間における協議）

１１ 専決処分報告について（大仙市が保育を実施する児 同 上 同 上

童に田沢湖町立保育所を使用させることについての

大仙市と田沢湖町との間における協議）

１２ 専決処分報告について（秋田市が保育を実施する児 同 上 同 上

童に大仙市立保育所を使用させることについての秋

田市と大仙市との間における協議）

１３ 専決処分報告について（美郷町が保育を実施する児 同 上 同 上

童に大仙市立保育所を使用させることについての美

郷町と大仙市との間における協議）

１４ 専決処分報告について（大森町が保育を実施する児 同 上 同 上

童に大仙市立保育所を使用させることについての大

森町と大仙市との間における協議）

１５ 専決処分報告について（平成１６年度大仙市簡易水 同 上 同 上

道事業特別会計への繰入）


